
Атаки коригують зрадники 
Упродовж тижня Одещина перебуває під прицілом ворога. Проти нас активно 
застосовуються іранські безпілотники Shahed 136, які в росії перемалювали і переназвали 
на «Герань-2». На жаль, не всі смертоносні «привіти» вдається знищити на підльотах.  

Так, минулої п’ятниці дрони-камікадзе влучили в адмінбудівлю в припортовій зоні. Одна циві-льна 
особа загинула. В навколишніх будинках повибивало вікна. 

Ранок неділі виявився ще тривожнішим: відразу аж чотирьох самовбивць випустили по Одесі. 
Одного ліквідували сили протиповітряної оборони, але три таки вцілили в адміністративну 
будівлю у середмісті. На щастя, ніхто не загинув. Руйнувань зазнала будівля, ушкоджень — 
автомобілі, що були припарковані чи проїжджали поруч. 

Чергові атаки на Одещину ворог здійснив 26 вересня. Спершу нашим захисникам вдалося 

знищити всі три випущені дрони, а от під час нічного обстрілу збили тільки одного безпілотника, 
два інші влучили в об’єкт військової інфраструктури. Здетонували боєприпаси, а відтак 
спалахнула масштабна пожежа. Про жертви не повідомлялося. 

Наступного дня, у вівторок, агресор поміняв тактику: з боку Чорного моря два ворожих 
винищувачі Су-35 запустили ракети класу «повітря — поверхня» Х-59, але в цьому випадку їхній 
злий намір не вдався — наша ППО знищила ракети в повітрі. 

На жаль, ці атаки на наш край відбуваються за допомоги наших же земляків-виродків, які 
передають ворогові інформацію. Чергового московського посіпаку затримали цими днями у Рені. 
Йому повідомлено про підозру у державній зраді (ч. 2 ст. 111 КК України).  

За даними слідства, повідомляє пресслужба Одеської обласної прокуратури, підозрюваний з 

початку серпня 2022 року, підтримуючи окупа-ційну політику країни-агресора, співпрацював з 
представниками фсб рф. Він збирав і передавав дані про місця дислокації особового складу і 
військової техніки підрозділів ЗСУ та тероборони, розташування блокпостів, фортифікаційних 
споруд та засобів протиповітряної оборони на території м. Рені та Ізмаїльського району. Також на 
виконання завдань російських кураторів інформатор передавав географічні координати 
адміністративних об’єктів та будівель правоохоронних органів, зокрема будівель підрозділів 
Нацполіції і Служби безпеки, міського центру комплектування та соціального захисту населення у 
Рені. Агент детально розписував ворогу інформацію щодо складу, чисельності, озброєння 
підрозділів ЗСУ та інших військових формувань, а також особистих даних військовослужбовців та 
правоохоронців. 

Фотознімки і власноручно складені ним план-схеми передавав за допомогою одного з 
месенджерів для подальшого коригування ракетних ударів ворогом. 

За клопотанням прокурора підозрюваному обрано запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою без визначення розміру застави. 

 


